

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
A LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA
EN LA CAPITAL
DE 12, 1 PTA.; TRIMESTRE, 3
FUERA
TRIMESTRE, 450

PUNTO ÚNICO DE SUSCRIPCIÓN:
MAÑANA, 7 Y 9, VALENCIA

Año XXVII.—Núm. 9.526

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

5 céntimos en Valencia.

Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.—Propietario: D. F. Forts Mencheta.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
UNA PESETA LA LÍNEA
Los reclamos para la primera plana.
75 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 2.ª y 3.ª PLANA.
45 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 4.ª PLANA.
Remisiones y seculares mortuorias a precios espe-
ciales.

Oficinas: Mañana, 7 y 9

Valencia: Jueves 29 de Junio de 1905



B. I. F.

Todas las misas que se celebrarán mañana 30 del corriente en la parroquia iglesia del proto-
mátrix San Esteban, serán en sufragio del alma de

D. Vicente Fillol Ridaura

en cumplimiento del segundo año de su fallecimiento

En su hermana ruega a los parientes y amigos la asistencia a dichos pios sufragios, por lo que les quedará reconocida.

ADVERTENCIA

Con objeto de evitar a fin de mes la natural aglomeración de trabajo en nuestras oficinas, cuantas personas se suscriban a LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA desde esta fecha recibirán gratuitamente nuestro periódico hasta el 30 del corriente.

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
En Valencia, un mes 1 peseta
Fuera, trimestre 450 ptas.

Notas del día

En el Consejo de ministros, de cuyo comienzo nos dió cuenta la Agencia Mencheta en la última conferencia de ayer, el general Weyler propuso el nombramiento de fiscal del Supremo de Guerra y Marina y algunos otros ascensos de generales, cuyos nombres se reservaron hasta que el rey firmara los decretos.

Se aprobó un expediente de Gracia y Justicia referente al penal de Burgos; nombrar una comisión mixta de diplomáticos y altos empleados de Hacienda para convenir las bases del tratado de comercio con Suiza, y ultimar la combinación de gobernadores, exceptuando el de Barcelona, para cuya provisión acordó que los Sres. Montero Ríos y García Prieto se pusiesen de acuerdo para designar la persona que ha de desempeñar.

También resolvieron los ministros, de acuerdo con el Consejo de Estado, una competencia de jurisdicción, y se despañaron varios expedientes de Guerra y Gracia y Justicia, de trámite ordinario.

En cuanto a lo que se ha anunciado referente a que en este Consejo expondrían ya los ministros las líneas generales de sus respectivos presupuestos, nada se hizo, porque ninguno de los reunidos tiene aún estudiados los antecedentes necesarios para formar juicio.

Cuando terminó el Consejo, el conde de Romanones dijo que en breve comenzará su proyectado viaje a Andalucía y otras provincias, para estudiar la crisis agrícola y las obras que el Estado puede emprender para remediar aquella, y que la primera provincia que visitará será la de Cádiz.

El ministro de Instrucción pública, Sr. Melillo, dijo que tiene en estudio un proyecto

sobre legislación de la enseñanza, proyecto que someterá a la aprobación de las Cortes.

En los círculos madrileños se dió anoche por seguro que en vista de que muchos gobernadores han renunciado al cargo, el Sr. Montero Ríos prepara una nueva combinación, y terminado este asunto emprenderá el de los nombramientos de alcaldes.

Añádase que el presidente del Consejo se propone presentar al rey todos los gobernadores, mañana o pasado a más tardar.

Algunos políticos de altura comentaban la actitud de los canalejistas ante la unión de los liberales, y decían que aunque parece la celebración y ocultar sus malas impresiones, la situación va aclarándose, y todo el mundo echa de ver que los canalejistas quedan fuera de las combinaciones de altos cargos.

Los telegramas que las anteriores noticias nos comunican se ocupan también de los conservadores, diciendo que ayer se comentó vivamente entre la gente política el hecho de que fueran a Palacio a cumplimentar al rey los Sres. Villaverde y González Besada.

Se sabe que los amigos del marqués de Pozo Rubio han comenzado ya los trabajos electorales y de reorganización del partido, y que muy en breve contarán con un periódico villaverdistas puro, que se fundará como si se accediera a la petición de la juventud del Casino Conservador de Madrid, la cual publicará dos cartas, una dirigida al Sr. Villaverde y otra a los prohombres del partido, escitándolos a publicar un periódico que defienda los ideales del referido partido.

Y a que de los villaverdistas nos ocupamos, debemos desmentir un rumor de que ayer nos hicimos eco relativo a la actitud del Sr. Navarro Reverter. Este dió anoche, ante un grupo de políticos y periodistas, que él nunca se ha adherido a la política del Sr. Villaverde, pues desde la muerte del duque de Tetuán su jefe es el Sr. Montero Ríos.

En cuanto a los mauristas, todos los correspondientes convienen en que les ha producido muy grata impresión la carta del Sr. Maura (de que ayer dimos cuenta a los lectores) dirigida a los secretarios del círculo del partido condes de Torresanz, de Bernar, del Moral de Calatrava y de la Mortera y Sr. Calderón (D. Abilio), en la cual dice que el partido se organizará sobre base firme, con extensas y profundas raíces, a fin de que sea grande y prestigioso y que el programa que sustentará será amplio, y en él cabrán todas las ideas dentro del orden.

Algunos conservadores se felicitan a sí mismos de esta actitud y propósitos del señor Maura, de cuyos trabajos é iniciativa esperan la realización de lo que antecede, y ocupando el del nombramiento del jefe, decían que podía contarse como a tal al Sr. Maura, cuya actuación harán en momento oportuno.

Muchos amigos felicitaron al Sr. Maura por la iniciativa origen de la carta mencionada y las frases de esperanza en ella escritas, y se mostraron entusiasmados por la resolución del mismo de prepararse ya para las próximas elecciones, a fin de llevar a ambas Cámaras representaciones prestigiosas.

LA REYES

Yo la vela cada mañana salir de su casa con un elegante traje de corte inglés, sus cabellos negros peinados a lo Cleo de Méjide, la sonrisa en los labios, los ojos sombreados por sus largas y sedosas pestañas y los labios entreabiertos, y dirigirse hacia la ciudad, que se extendía a sus pies con su monótona masa de casas, encuadradas por las hileras de árboles de los paseos y las manchas de luz de las grandes plazas.

En los primeros tiempos la acompañaba un joven bajito, de nariz afilada, traje algo afeminado y mejillas de niño. Era su novio, hablaban alegremente, él con risicadas de adolescente, contento de la vida, ella con el goce de su acento andaluz y con el juego de sus puros ojos sevillanos.

Esto duró todo el invierno. El llegaba a su puerta, estrechaba su mano, la vela desaparecía tras los umbrales y se volvía pensativo a la ciudad.

Un día de primavera dejó de acompañarla; una sombra de melancolía cubrió el rostro de la Reyes, y durante algún tiempo no asomó su picaroso rostro a la ventana.

Después volvió a salir. Iba y volvía sola. Me daba pena. Pero una noche de alegres carcajadas; era la víspera de San Juan, se había encendido una hoguera en la carretera; un plano de maubriero destrozaba el vals de las olas y a su compás la Reyes bailaba con un joven alto, bastante simpático, que la decía al oído no sé qué cosas.

Al día siguiente era ese mozo quien la acompañaba; pero al llegar no se volvió atrás como el otro, sino que entraba en la casa, y algunas veces le ví en el jardín con la madre.

Cuatro meses duraron aquellos amores, al fin de los cuales desapareció el joven y volvió a reinar el silencio en la celda.

Así pasó un año, hasta que una noche me despertó el rumor de la música.

Era mi vecinita que tocaba el violín, cuyas cuerdas vibraban suavemente en una especie de latido, como si la mano que empuñara el arco temiera modular claramente la frase musical.

De pronto una voz fresca y sonora se mezcló a los sonos del violín: cantaba la *canzonetta del Rigoletto* é involuntariamente recordé los amores desgraciados de mi vecina.

Poco después cambió el motivo, y de la argentina garganta de Reyes brotaron las notas del *O mio Fernando*, con tan sentida expresión, que compadecí sinceramente a la artista.

Los amores de Reyes con Fernando duraron más que los otros. A más de la simpatía, le unía el arte y en las almas privilegiadas el lazo que une el sentimiento es más fuerte que el que encadena la pasión.

Conoció los progresos de su afecto por sus concertos nocturnos; Meyerbeer sustituta a Gounod y Wagner a Meyerbeer. Las arias se convertían en dúos y las notas del violín sonaban firmes y graves.

Una noche de otoño, pesada y lluviosa, me asomé al balcón aguardando el concierto habitual. Era ya muy tarde y nada se vía.

De pronto el violín asió un trémolo; la voz varonil empezó el aria del epilogo del *Mefistófele* y me pareció como si el violín lanzara un sollozo al oír la frase: *Un suogno supremo de l'assistenza mia*, y los acordes se fueron debilitando hasta perderse en el espacio como un leve suspiro.

Desde entonces no volví a ver a la Reyes. Su Fernando se había ido a Italia a estudiar, y

sus cartas primero apasionadas, luego afectuosas y más tarde indiferentes, acabaron por no llegar.

Reyes cuidaba su jardín. Estaba más delgada, ojosa, pero siempre bella.

Un día me atreví a saludarla y me contestó tristemente. Empezamos a hablar, y como viera el cuidado que tenía por su jardín, la ofrecí mandar flores.

—Mándeme usted camelias—me dijo.

—Son hermosas, pero no tienen perfume, respondi.

—Pues, por esto, suspiró Reyes.

Al día siguiente le mandé unas macetas con las flores pedidas y además un rosal.

Quedó con las camelias y me devolvió las rosas. Inmediatamente salió al balcón para pedirle explicaciones, pero a mi vista retrocedió vivamente y con la gracia algo melancólica de su temperamento andaluz y sevillano, lanzó esta copia recogida sin duda en las orillas del Guadalquivir de los labios de algún marinero enamorado.

Buque que llega a tres puertos y en ninguno logra entrada ha de volver a alta mar, porque la tierra es ingrata.

LUIS PLANAS DE TAVERNE.

La Feria de Julio

So ha recibido en la gran Asociación de Nuestra Señora de los Desamparados el regalo de S. M. el rey para la tómbola de la Feria de Julio. Lo constituye una preciosa caja de cristal tallado con aplicaciones de bronce, estilo Luis XVI, del más refinado gusto, procedente de la casa Bach de Madrid.

También se han recibido algunos de las damas valencianas que constantemente favorecen a esta casa con sus donativos para los pobres. La Junta prepara con actividad todo lo relativo a la rifa, y suplica por nuestro conducto a las señoras que aún no lo hubieran hecho, envíen lo antes posible al domicilio social sus regalos respectivos.

Seguramente que en el presente año será este pabellón el punto de cita de las señoras de nuestra buena sociedad, que al mismo tiempo que pasan un rato agradable, ejercen la caridad de modo activo en beneficio de los 1.200 pobres y 400 niños recorridos por esta antigua Asociación.

El Sr. Galán, presidente de la comisión de Hacienda de la Junta de Feria, recibió en el día de ayer un magnífico capote de paseo, que ha de servir de premio al matador que a juicio del jurado cumpla mejor con su cometido en la becerrada que a beneficio de la próxima Feria tendrá lugar el día 2 del entrante mes.

El capote es una prenda digna de los talleres de D. José Limeras, de Barcelona, donde está confeccionado, por lo que los diestros tratan de disputarse la breva con todos los rñones que Dios les ha dado, y se proponen para ello echar el resto, si alguno de los becerros no los echa al tendido, como vulgarmente se dice.

Mañana aparecerá dicho capote espuesto en los escaparates de D. Rafael Conejos, calle de San Vicente.

—Más donativos.—Sres. Verdú hermanos, 25 pesetas.

Gremio de expendedores de cerveza y refrescos: D. Luis Cercós, 5 pesetas; D. Francisco Bernat, 5; D. Juan Bautista González, 5; D. Ricardo Corvera, 5; D. Miguel Martínez, 5; D. Fernando Maimón, 5; D. Enrique Novejarque, 10; D. Modesto Moscardó, 3; D. Rafael Ferrer, 3; D. José Moscardó, 3; D. Julio Boronati, 250; D. Ramón Jover, 250; D. Luis Izquierdo, 250; D. José Santo, 2; D. Francisco Muñoz, 2; D. Francisco Sanz, 2.

Total hasta hoy, 7.082 pesetas.

Noticias locales

Esta mañana a las nueve el barómetro marcaba 754 mm., el termómetro 27.4, humedad 86; brisa E. SE. y cielo nuboso; la temperatura máxima al mediar el día ha sido de 35.6 al sol y 29 a la sombra, y a las tres de la tarde de 28.6, habiendo subido la presión barométrica dos milímetros y la humedad dos grados.

La verbena de San Pedro, otra de las clásicas de nuestro país, transcurrió anoche con la animación propia de estas fiestas, sin que el mas ligero incidente viera a turbar la alegría.

Como en esta verbena la tradición no ordena que la gente se traslade al mar como en la de San Juan, el público se desparamó por los teatros y demás espectáculos públicos.

Hubo muy buenas entradas en Apolo, Pizarro y plaza de Toros. En el primero Riquelme, que celebraba un beneficio, obtuvo grandes aplausos y muchos regalos. En Pizarro disparó al final de la representación un castillo de fuegos artificiales, lo mismo que en la plaza de Toros, en la que hubo además exhibiciones cinematográficas.

Además de las *tracas* que pudéramos llamar *oficiales* en algunas barriadas los vecinos dispararon también varias para pasar alegremente la Verbena.

Anoche, a las ocho y media, las calles céntricas de la capital hallábase animadísimas. El original modo de anunciar la corrida de toros ideado por los *chicos de la prensa*, fué justamente celebrado. La *traca* que se disparó a la hora anunciada, fué elogiada, pues resultó vistosísima, honrando al reputado platógrafo Sr. Reselló encargado de la confección de la misma.

La fiesta celebrada esta mañana en la Metropolitana Basílica en honor del Príncipe de los Apóstoles San Pedro, y que ha revestido la solemnidad propia de los días clásicos, ha comenzado a las ocho y media con el canto de las primeras horas canónicas, y después ha sido la misa conventual, oficiando el deán señor Cirujeda y Ros, ocupando la Sagrada Cátedra el prebendado Sr. Juliá, que ha pronunciado un elocuente discurso panegírico de San Pedro.

Por la tarde, después del canto de los maitines y laudes en honor al Sagrado Corazón de Jesús, cuya fiesta se celebrará mañana, y con este motivo estará todo el día expuesto a la adoración de los fieles S. D. M., se ha verificado la procesión claustral acostumbrada en el último día de la octava del Corpus, terminando el acto con solemne reserva.

En familia, por el reciente luto de la del digno Capitán general Sr. Loño, se ha verificado hoy en el mismo palacio de Capitanía el matrimonio de la distinguida señorita doña Mercedes Loño de Aqueroni con el ilustrado teniente coronel de Artillería D. Benito Tarazona. Ha bendecido la unión el teniente vicario castrense, apadrinando a los contrayentes la señora doña Carmen Aqueroni de Loño, madre de la desposada, y D. Ignacio Tarazona, hermano de D. Benito. De testigos han actuado D. José Loño y los ayudantes del Capitán general D. Matías Abril y D. Joaquín de Ariza.

Los nuevos esposos, a quienes deseamos todo género de felicidades, han salido esta tarde en el tren-correo para Madrid.

El señor Gobernador ha convocado, con carácter de urgente, a la Junta provincial de Sanidad, para mañana a las cinco de la tarde. A esta reunión han sido invitados también los periodistas.

Parece que se tratarán asuntos de especial importancia para la salud pública.

FOLLETIN (1681) Los dramas de París

(Continuación)

—No, señor.

—¿Con que está usted bien segura de que el señor de Estarbes se hallaba allí cuando su joven esposa llamó a la puerta de su casa?

—Sí, señor, segura.

—¿Puede usted afirmar que no había salido antes de la llegada de su esposo?

—Lo afirmo.

—Recuerde usted bien, señora, porque otros testigos deben declarar sobre este punto, uno de los más delicados de la causa, y sería muy sensible que su afirmación quedara desmentida por segunda vez.

—No temo eso, señor presidente; mis recuerdos no podrían engañarme, y digo la verdad.

—Hay otro detalle en extremo grave, y acerca del cual espero que podrá informarnos: hasta ahora inexplicable, de la señora de Estarbes.

—No puedo hacer más que repetir aquí cuando he dicho sobre este punto ante el juez de instrucción: ignoro ese motivo, pues mi hijo cayó en el delirio de la fiebre apenas hubo salido de su desvanecimiento.

—Es decir, señora, que, según usted, desde el instante en que se encontró a la señora de hoy, no ha tenido un momento de lucidez, lucidez sobre el incidente que nos ocupa?

—Pues bien, señora, lo siento por usted, pero tengo poderosos motivos para creer, ó que su memoria le es infiel ó que trató de ocultar la verdad.

La señora Flermas fija una mirada inquieta en el presidente, que continúa así:

—Tengo la prueba de que esa razón misteriosa le ha sido confidada a V. por su hijo, y esta prueba la encuentro en las palabras mismas del acusado. En efecto, ¿qué contestó hace poco, cuando le interrogé sobre el asunto? Respondió «que no podía decirlo», ó lo que es lo mismo: «Lo sé, pero no quiero contestar a esta pregunta». Ahora bien, si la señora de Estarbes pudo confiar un secreto a su esposo, a cuyo lado no permaneció más que dos días, puesto que fué detenido al tercero, con más razón podría hablar a V., que no se ha separado de ella desde hace dos meses.

Desconcertada un momento, la señora Flermas recobra pronto su presencia de ánimo y contesta:

—Yo no estaba allí cuando ella hizo esta confidencia a su esposo, y desde que éste fué detenido, su inteligencia se perturbó de día en día desde la hora fatal en que se declaró la locura.

—Lo que me llama la atención en el caso que nos ocupa—repuso el presidente,—es el particular cuidado con que usted y su yerno procuran que no transpire nada de ese hecho importante, es decir, del motivo de la fuga de su hijo del castillo de Vaudray; pero debo advertirle a usted, señores, que tan solo veo aquí un indio más contra el señor Estarbes, y que por mi parte lo intentaré todo para aclarar este punto capital, convencido de que la luz se hará por él.

Pronunciadas estas severas palabras, el presidente invita a la señora Flermas a sentarse.

—Pedro Chenu—grita entonces el escribano.

El testigo, en quien se reconoce desde luego un aideano, se levanta lentamente, avanza con pesadez, hace un torpe saludo a los jueces, a los jurados y al escribano, echa un pie hacia atrás y dando vueltas entre las manos a su gran sombrero, que al parecer le molesta mucho, dice:

—Aquí estoy, señor presidente. Pedro Chenu, de cincuenta y dos años, domiciliado en Chaville, natural de Troyes en Champaña, cultivador y traficante en cerdos, si me es permitido expresarme así. Con respecto a los señores jueces y a toda la compañía juro decir la verdad y levanto la mano ante la imagen de Nuestro Señor Jesucristo.

Y el campesino levanta la mano en medio de la hilaridad general.

—¡Mire V.!, exclamó de pronto el señor Godard,—el testigo éste es el paleto que nos habló antes.

Estas palabras se dirigían a la señora Bellemain, que, estupefacta al pronto, exclamó después:

—¡Hola, hola, miren el viejo zorro, que sin decirnos que era testigo conocía el asunto mejor que nadie!

—Lejos de eso—repuso el señor Godard,—el muy tunante pretendía haber venido por casualidad y sin saber de qué se trataba.

—Si quiere usted saber mi opinión, señor Godard, le diré que ese palurdo tiene más picardía él sólo que todos aquellos que se ríen de él tomándole por un imbécil. Se hace el tonto para engañar mejor, pero en cuanto a mí, confieso que ese hombre no me infunde mucha confianza.

—En fin, esperemos—repuso el señor Godard,—y veamos cómo presta declaración. El presidente comienza el interrogatorio del testigo.

—Pedro Chenu—le pregunta,—¿no vive usted cerca del castillo de Vaudray?

—Toando con él, señor presidente; mi huerto está separado del camino y del parque por un camino hondo flanqueado de una cerca por cada lado, una mía y otra del castillo.

—Díganos usted lo que vio en la noche del 12 de setiembre último.

daño alguno. Por lo tanto le hablaré con la inocencia de un cordero, diciéndole sencillamente y sin malicia cuanto he visto, con tanta veracidad como si se lo dijese al Padre Eterno en persona.

El auditorio, grave otra vez, no piensa ya en reírse de la ingenuidad del campesino, porque se recuerda que aquel hombre es el que ha visto a Carlos de Estarbes salir del castillo, muy perturbado al parecer, y todos comprenden que el desenlace del drama y el destino del acusado se hallan en manos de aquel grotesco personaje.

VIII

En medio del más profundo silencio, Pedro Chenu hace la declaración siguiente:

—Debo decir que aquel día, que era lunes, había ido con cinco ó seis compañeros a la fiesta de Saint-Cloud, donde nos divertimos mucho. Pasamos todo el día haciéndonos pesar y descargando puñetazos en las cabezas de Turco de la fiesta, lo cual fué causa de que se me desconcertase la muñeca; y como era natural, acabamos por la taberna, donde nos dieron un excelente vino de a quinque... ¡Ah, qué vino!... Parecía una seda al pasar por el gargano. Al fin dije a mis compañeros: muchachos, ya son las diez y me parece hora de volver a casa. Pagamos la cuenta, y una hora después hallábame en mi domicilio y acostado; pero no podía dormir; me aquejaba un fuerte dolor de cabeza y sentía punzadas en el estómago. A fuerza de dar vueltas concilié por fin el sueño; mas por desgracia mía, señor presidente, de pronto oí un grito que me despertó sobresaltado: lo había proferido mi mujer, pero no la faltaba razón para ello. Yo soñaba con el fantasma de un puñetazo sobre mi mujer pensando que era una de las cabezas de Turco que en aquel sitio hay para probar las fuerzas. Ya comprenderá usted que...

—Testigo,—Interrumpió de pronto el presi-

dente,—basta de divagaciones y canoréese usted al hecho.

—Ya voy, señor presidente... Pues como iba diciendo, yo tenía siempre dolor de cabeza, aunque tal vez no tanto como mi mujer, pero no podía cerrar los ojos, por lo cual me levanté para asomarme a la ventana a tomar el aire. Haría media hora que estaba allí, cuando al dirigir una mirada al castillo, quedé sorprendido al ver brillar luz en la habitación del señor Doutrville, a quien conocía bien, por haberme hecho el insigne honor de recibirme algunas veces cuando estaba enfermo el buen hombre. Ya comenzaba a preocuparme acerca de aquella luz, cuando de repente veo salir un hombre del castillo y dirigirse hacia el parque corriendo, con los brazos levantados, cual si estuviera desesperado. Como la luna era muy clara, reconocí al punto al señor Carlos de Estarbes, y entonces me dije: «Presumo lo que es; el señor Doutrville está enfermo sin duda, y el señor Carlos, que le ama como a un padre, corre a buscar el médico».

—Pero—observó el presidente,—¿no ha creído usted ver un revólver entre las manos del acusado?

—Sí, señor presidente.

—Esto no se viene mucho con la suposición que usted acaba de hacer.

—¡Dígame señor presidente, debo observar que yo no tenía la cabeza muy firme, y no se ha de extrañar que me figurase haberle visto».

—¿Está usted seguro, por lo menos, de haber reconocido al señor de Estarbes?

—En cuanto a eso, sí, señor, y también de que pareciera estar trastornado, como él mismo acaba de manifestar, prueba de que yo no he tratado de engañar a la justicia cuando declaré ante el juez de instrucción.

—En efecto, reconozco que las dos declaraciones de usted están conformes.

—¡Oh! en cuanto a la franqueza, la buena fe y el respeto a los señores jueces y jurado,

Acercas de las cuestiones políticas que gestionan en Madrid las comisiones valencianas de demócratas e liberales, los correspondientes telegrafaron anoche las siguientes noticias: «Mañana es esperado en Madrid el Gobernador civil de esa provincia Sr. Alvarado. El Sr. Sapiña le espera para conferenciar antes de regresar a Valencia. Es posible que después de la conferencia quedo acordado el nombramiento de Alcalde de Valencia.»

«Puedo afirmar a ustedes que es inexacto cuanto se diga acerca del nombramiento de Alcalde de esa. La persona que ha de ocupar el cargo no ha sido designada todavía, por tropiezo al Sr. Montero Rios con grandes dificultades, nacidas de los intereses encontrados que juegan en esta cuestión.»

Es cierto que estuvo designado el Sr. Liargarza, pero en cuanto de tal elección se enteró el Sr. Moret, la combatió ruidamente, viéndose entonces obligado a desistir el Sr. Montero Rios.

Ambos personajes celebrarán próximamente nueva conferencia para resolver la cuestión. El Sr. Moret dijo que antes consultará con la comisión de liberales valencianas que está en Madrid, para que le indique ésta quien reúne mejores condiciones para ser agraciado.»

Solemísima ha resultado la función celebrada hoy en la Iglesia del Real Colegio de Corpus Christi en honor a su titular el Sacramento de la Eucaristía.

Como estaba anunciado, ha dicho la misa el rector del Colegio Sr. Peñol, asistido de los colegiales de beca Sres. Carreres y Santandreu. La capilla de música ha interpretado la del maestro Gourod, llamada de «Pasos», y el sermón lo ha pronunciado D. Francisco Sáiz, capellán del mismo Colegio, que ha hecho una brillante oración sagrada, demostrando con gran abundancia de datos la majestad y pompa con que Valencia celebra siempre la fiesta de la Eucaristía tan augusta misterio.

Ha llamado poderosamente la atención lo bien que el Ayuntamiento ha respondido a la invitación que el Real Colegio hace según costumbre en la fiesta de su titular, en la del Patrono y en las demás que con solemnidad celebra. Y hemos dicho que ha respondido bien el Ayuntamiento porque a lo sumo acude a dichas solemnidades un concejal, y hoy ha acudido una comisión de éstos presidida por el Alcalde, que lucía la gran cruz que se le ha concedido recientemente, y acompañado de Guardia municipal de a caballo, timbales, etc.

Por la tarde, después de visperas, se ha verificado la procesión acostumbrada por los claustrales de dicha suetosa morada, revisándose este acto gran brillantez, y siendo también como a la fiesta, crecidísimo el número de fieles que ha asistido a presenciaria.

Urberuaga de Ubiola.—Marquina (Vizcaya). Aguas azoadas. Especiales para las enfermedades del aparato respiratorio. Pídense Memoria y Guías. Se remiten gratis.

Bañerío Cervellón, Villavieja. (Véase la cuarta plana.)

Hoy, según es costumbre, ha fondeado en la dársena el vapor Cataluña, correo de las Islas Baleares, conduciendo pasajeros, cargo general y la ballija de aquellas islas.

Los niños y personas mayores toman como Pargante el Fruto de Cerezas por ser el más agradable, económico y de mejores resultados.

Nuestro estimado amigo D. Pablo Noble, mayor de esta plaza, que celebra hoy su fiesta onomástica, ha obsequiado esta mañana a todos los ayudantes que van a diario a tomar la orden a Capitanía general, con dulces y licores. A las muchas felicitaciones que ha recibido el Sr. Noble damos la nuestra.

Quedan establecidas clases de verano en el Colegio de France Duprat (San Cristóbal, 12).

Por el gobierno de la provincia se ha hecho público que los revendedores de billetes de espectáculos públicos que han presentado las patentes, y por lo tanto, han sido autorizados para el ejercicio de esta industria, son los siguientes:

José Sánchez Ginés, núm. 19; Buenaventura Abadía, 14; Rafael Benet Jover, 30; José Castelló Clement, 10; José Rubio Martí, 18; Vicente Adell Martínez, 32; José Ortiz Richard, 24; y Juan Montañez, 22.

Estos números son con carácter provisional y deberán llevarlos los interesados en una chapa cogida a las gorras.

El Gobernador ha dado orden de que los que no figuren en esta relación sean denunciados si se les sorprende ejerciendo la reventa.

El Ateneo Científico celebrará mañana, a las siete de la tarde, junta general ordinaria para aprobar las cuentas y elegir junta directiva. Siendo por segunda convocatoria, los acuerdos que se tomen serán válidos cualquiera que sea el número de socios que asista.

El Fruto de Guindas cura radicalmente los constipados, dolores de cabeza y neuralgias.

El Círculo Católico del puerto celebrará el día 2 de julio los siguientes cultos en honor al Sagrado Corazón de Jesús:

A las siete misa de Comunión general, y a las diez la solemne con sermón, que se celebrará en la parroquial Iglesia de Nuestra Señora del Rosario de Pueblo del Mar, y a las ocho en punto de la noche solemne velada literario-musical en el local del Círculo, calle Nueva, núm. 40, de Pueblo Nuevo del Mar.

Modista. Corta parlisen. Confecciona trajes de 5 a 25 ptas. Huerto de los Sastreros, 4, pral, d.

En el tren-correo de Madrid han venido esta mañana los diputados a Cortes señores marqués de Valero de Palma y Blasco Ibáñez.

Licor Carmelitano gran tónico y reconstituyente, recomendado por las eminencias médicas. Pídense en cafés y ultramarinos.

Se nos ruega la inserción del siguiente aviso:

«Se convoca a los escolares que componen la comisión organizadora «Homenaje a Boscá», querido y malogrado compañero, que fué el alma de todos los movimientos escolares y fundador de la Unión Escolar, a una importantísima y trascendental reunión, que tendrá lugar mañana, a las seis de la tarde, en la calle Alta, núm. 45, bajo, con el fin de allegar recursos para construir lápidas que perpetúen su recuerdo grato, a la par que sirva de estímulo a nuestros descendientes. Caso de no celebrarse por falta de número, se verificará el domingo próximo a las doce.—El presidente, Alfredo Rojo.»

La Junta de Gobierno y patronato de médicos titulares ha ofrecido al señor Gobernador, rogándole oblige al Ayuntamiento de Alfaraí a que dé cumplimiento al real decreto de 11 octubre último, respetando el contrato con el médico titular.

Somnoloso. Reconstituyente de primer orden contra la ciorosis.

Mañana, como viernes de moda, habrá concierto en el Sporting-Club.

Pelayo.—Mañana Rata, Font y Mari, contra Demingo, Nel y Churruet. Precio 15 céntimos.

La Sociedad filantrópica de Veteranos celebrará junta general ordinaria el domingo próximo, a las diez, en la Universidad.

Licor Carmelitano fabricado por los religiosos Carmelitas Descalzas en el monasterio del Desierto de las Palmas.

En la orden de la plaza se ha dado hoy la de revista de comisario que se pasará el día 1º de julio próximo en todos los cuerpos de la guarnición en la forma de costumbre.

Comprobado á diario

Cuando han fracasado todos los medicamentos, el enfermo que padece del estómago ó de los intestinos debe tomar el *Elisir Estomacal de Sáiz de Carlos* y recobrará la salud, porque normaliza las digestiones, abre el apetito y tonifica.

Crónica religiosa

Cultos para mañana:
En San Nicolás, último día de Cuarenta-Horas, triduo y fiesta principal al Corazón de Jesús; a las siete misa de Comunión con pláticas por D. José Ruiz; acto de Consagración de los celadores y coladoras; a las diez y media misa solemne con sermón por el Dr. D. José Vila; por la tarde a las cinco y media ejercicio con sermón por el P. Juan Oliver, profesor claustral y solemnísimas reservas. Durante el día se harán las cinco visitas: la primera después de la misa de Comunión; la segunda antes de la solemne; la tercera al terminar ésta; la cuarta antes del ejercicio vespertino, y la quinta después del asimón.

—En la Compañía, a las siete misa de Comunión que celebrará el P. Luis Perera y predicará el P. José Beguiristain; a las diez y media misa solemne con orquesta y panegirio por el P. Ramón Sellas; por la tarde a las cinco exposición, trisagio, conclusión del mes, acto de consagración, sermón por el P. Luis Bertrán, procesión claustral, reserva y bendición.

—En Santos Juanes, a las siete misa de Comunión con plática por el Dr. D. Vicente Sorita; por la tarde a las cinco y media el ejercicio con sermón por el Dr. D. Félix V. Tomás Vivó y procesión claustral, durante la cual se harán las cinco visitas.

—En San Martín, a las seis se expondrá Su Divina Majestad hasta la terminación del ejercicio de la tarde y se dirá misa rezada con letrillas; a las siete la de Comunión, el ejercicio del mes; a las diez misa solemne con sermón por el P. Pomer, dominico; por la tarde a las cinco y media ejercicio al Sagrado Corazón de Jesús.

—En San Andrés celebrará la Asociación del Sagrado Corazón de Jesús su fiesta principal; a las siete misa de Comunión, y a las diez y media la solemne a grande orquesta y sermón que predicará el P. Garín.

—En San Esteban, a las siete misa de Comunión y ejercicio del mes del Divino Corazón. Por la tarde, a las cinco, triduo con exposición y sermón por el P. Carlos Ferris.

—En el Pilar, a las siete y media exposición, misa de Comunión, y por la tarde, a las cinco, triduo en honor del Divino Corazón, con exposición y sermón.

—En San Agustín, a las siete misa de Comunión, plática por el director de la Asociación del Sagrado Corazón, y a las cinco de la tarde ejercicio con sermón por el doctor don Fausto Tomás y Francés, procesión claustral con las cinco visitas, *Te Deum* y despedida.

—En el Salvador, a las siete y media misa de Comunión en el altar del Sagrado Corazón de Jesús. Por la tarde, a las cinco, solemne fiesta de despedida con procesión claustral.

—En el Milagro, a las siete misa de Comunión. Por la tarde, a las cinco y media, ejercicio del Sagrado Corazón, con exposición y procesión de las cinco visitas.

—En el Salvador, a las diez misa conventual con exposición y música, y por la tarde a las seis el ejercicio de Pasión.

—En Catsinas, a las seis de la tarde novenario en honor al Corazón Delfico, con exposición y sermón por el P. Francisco de los Rios.

Sucesos

Hundimiento.—En las obras que está realizando la Sociedad de Aguas potables en el cruce de la vía férrea de Liria (via ancha) con la carretera de Cuarte y Domeño, ocurrió ayer tarde a las cinco un desprendimiento de tierra, sepultando entre los escombros a tres obreros llamados Pedro Garrido Navarro, de 35 años, casado, natural de Villanueva del Arzobispo; Peregrín Ortiz Zamora, de 22 años, casado, de Buñol, y Francisco Mignel Ois Canet, de 37 años, de Salem.

El primero resultó con la fractura de una pierna; el segundo, que permaneció media hora sepultado, con magullamiento general, y el tercero con varias lesiones menos graves. Los tres heridos fueron asistidos por los médicos Sres. Gómez, Rico y Gozávez, los dos primeros de Manises y el último de Cuarte de Poblet.

Desgracia.—En el nuevo Matadero, un matarife llamado José Martínez García se disponía ayer tarde a dar la puntilla a un becerro, cuando soltándose la res le embistió, ocasionándole una herida profunda en el pecho. El herido fué trasladado al Hospital en grave estado.

Sobre el suicidio de ayer.—Los médicos forenses Sres. Lanuza y Seguí han practicado esta mañana la autopsia al cadáver del infortunado comerciante D. Salvador Villaplana, que, al parecer, se suicidó ayer en su establecimiento de la calle de la Paz, esquina a la de Luis Vives.

La otra determinó una herida en forma de senda, en la región parietal derecha, sin perforar el hueso.

El cadáver ha sido reclamado por la familia, a lo que ha accedido el juzgado.

D. Antonio Carbó continúa en la cárcel rígidamente incommunicado.

Plaza de Toros

Corrida á beneficio del público, de la Asociación de la Prensa y de los revendedores.

Con este título se debe encabezar la corrida, pues el público por 150 y 2 pesetas no ha podido obtener otro espectáculo de mayor atracción; a la Asociación de la Prensa no le ha quedado ni una entrada en taquilla ni para su retención, y los revendedores han hecho su agosto estando en julio; *tutti contenti*, y al grano, porque el programa es kilométrico.

El circo se halla totalmente ocupado, sobresaliendo en los palcos, rellanos y demás localidades bellas damas y señoritas.

Adorno de la plaza.
Como indicábamos, el adorno estaba á cargo de distinguidos artistas valencianos, que desde luego han contribuido con su inagotable ingenio á darle más solemnidad al espectáculo.

Los hábiles pintores: Sres. Fillol, Carñazares, Herberos, Soriano, Parades, Aragó, Roldá, Buco, Ferrer, el grupo titulado Atenas, compuesto por José Vera, José Plaza, Rafael Maeso, Federico Bonet, Vicente Rivier, Fernando García, Adolfo Martínez, el adornista señor Pinaño y el director de Pasos municipales Sr. Peris han dejado la plaza convertida en una verdadera obra de arte, destacándose en primer término la presidencia, que ha sido sacada cuatro metros, colocándose a los lados dos carátulas doradas sobre dos hermosos pedestales y dos enormes tirros rematados por pías doradas, que sostentan un bonito toldillo azul y blanco, con el frontal colorado. Las banderillas estaban cubiertas con colgaduras de los colores nacionales y las columnas han sido revestidas por el amigo Peris con gualdras á gran cantidad de flor.

El Círculo Taurino ha adornado su palco, situado á la derecha de la presidencia, con verdadero gusto, sobresaliendo un tapiz de verdor y follaje, en el que se lee el título de dicha Sociedad.

El ruedo estaba convertido en artística pandereta, saliendo doce grandes sonajas doradas del zro, que lo formaba la valla.

El tapiz, el público no ha podido apreciar la filigrana que han hecho los mencionados artistas, por haberse engargado el aire de confundir las tintas que lo formaban.

No obstante esto, al empezar la función sin se destacaban los ocho periódicos de la localidad con sus correspondientes títulos, imitados fielmente con serrín negro.

En el centro, y sobre un azul hermoso, veíase la silueta del *Calceol* con detalles admirables y de un conjunto superlucísimo.

Todos estos trabajos han merecido unánimes elogios del público, que ha favorecido á la Asociación en este espectáculo.

Nuestra enhorabuena á cuantos han intervenido en el mencionado adorno.

Las Sociedades Colomébólicas Paloma Correo y Paloma Mensajera, antes de comenzar la función han dado suelta á algunos miles de palomas, presentando la plaza en este momento un conjunto hermosísimo.

Preparativos.
A las cuatro en punto aparece en el palco presidencial el Alcalde y empieza el desfile por el orden siguiente:

Bandas de música de la Beneficencia, Veteranos, Catarroja, Torrente (Primitiva), la del regimiento de Guadalupe y la Municipal.

Resultado brillante y el público aplaudió justamente las composiciones.

Los fotógrafos han sacado varias instantáneas, que remitirán á los periódicos ilustrados.

El sorteo.
Se procede al sorteo de moñas y objetos, siendo agraciados los números siguientes: 1.º 13.417; 2.º 12.623; 3.º 527; 4.º 15.512; 5.º 4.390; 6.º 12.460; 7.º 5.292; 8.º 8.736; 9.º 10.746; 10.º 9.216; 11.º 2.297; 12.º 13.321; 13.º 247; 14.º 10.826; y 15.º 10.331.

Suelta de palomas.
Seguidamente se da suelta á 600 palomas, que remontan su vuelo majestuosamente entre aplausos del público, orientándose en las alturas y dirigiéndose volocés en diferentes bandos á sus respectivos palomares.

La Banda Municipal ejecuta el pasodoble «Angellito», del maestro Lope, y dicho diestro coloca un par de a cartas; repite con otro superior y después deja medio de lujo.

El bicho está hecho un tumbón y barbes, intentando salir al callejón.

Angellito, rosa y oro, se dá á conocer por primera vez en esta plaza. Su faena es breve, y con pocas preparaciones se deshace de su enemigo con una tendenciosa.

Resino, bien puecú.
Vito lo lancea de capa, siendo aplaudido. Papelero sufre un terrible bataozzo, cargándose encima el caballo. Al quite Vito.

Brazofuerte cae al descubierto, estando al quite Zaragozá, que es ovacionado.

Los varilargueros continúan recibiendo revolones de Riojano, que los derriba aparatosamente.

Vito ha hecho buenos quites, rematándolos, poniendo la montera en la testuz del bicho.

Con cinco varas, cuatro tumbos y dos caballos, pasa á manos de Manuel Pérez, que lo para al sún del pasodoble «Vito», compuesto expresamente por el maestro Lope para esta corrida. Inútil es decir que dicho pasodoble es una filigrana, que el público ha aplaudido entusiasmadamente.

Vito coloca medio par de lujo, y uno bueno Pajalarga.

En los palcos de la derecha de la presidencia se origina una bronca, en la que interviene el público.

Remata este segundo tercio con un buen par de Paja.

Vito estrena un toro muy valioso celeste y oro.

Después del obligado discurso, pasa al toro bastante ceñido, señalando un buen pinchazo. Vuelve á la brega y deja medio aguantando, de la que dobla el cornúpelo. (Aplausos.)

Condoso.
Bien presentado en cuerpo y alma. Apenas sale perniquebra el jamego que monta Alabau. Centímetro también recibe la primer cartela acto seguido. Toma de buena fe cinco varas por dos tumbos y dos avispas al arrastre.

Morento entra por delante y deja un buen par de frente y repite con otro igual. Un peón desconocido ciava medio malo.

Galitio brinda al sol, cuyo público le aclama. Con precauciones que no vienen al caso, lo pasa de varleta y se tira fuera de cacho, resultándole, como es natural, un pinchazo malo. Repite la suerte dos veces más con igual resultado, oyendo pitos.

El diestro se descompone y el abucheo va *in crescendo*. Da dos medias estocadas delanteras y otra atravesada. Se oye el primer aviso, hace un intento de descabello y el bicho dobla.

Vaquero.
Hermano de sus hermanos y con la cuerna mejor puesta.

Fajardo y Torero de tanda.

Dauder y Angellito filigranean en lances de capá.

Toma cinco varas por tres tumbos y cinco caballos.

La Banda Municipal toca el pasodoble «Dauder», y este diestro, que hace una bonita preparación, sólo deja un palo. Repite y no prenden. Por fin deja uno superior.

Travietta remata este segundo tercio. Dauder brinda á la Asociación de la Prensa la muerte del toro.

La cabeza del sexto toro, Vaquero, que ha matado Dauder, ha sido entregada al doctor Benedito para su disección.

Teatros

APOLO.—El beneficio del Sr. Riquelme atrajo anoche numeroso público, que pasó una agradable velada. El beneficiado mantuvo la hilaridad en el público constantemente, siendo recompensado con grandes aplausos y muchos regalos.

Noche triste

La noche era fría y serena; la luna en toda plenitud desde un cielo purísimo inundaba el monte con sus argentadas claridades; el silencio no era interrumpido más que por los ladridos de los perros guardianes y por los melancólicos rumores que surgen en los campos en las noches apacibles.

Al través de la cerrada puerta del lagar, algunas recias de luz roja que moraban las hendijas del maceramen delataban que sus habitantes aun no se habían entregado al reposo.

No dormían en efecto el tío Curro el Costales ni la seña Pepa la Tomisa; sentados ambos junto al hogar, alimentaban el fuego con haces de perfumante retama, que iluminaban con su rojiza lumbre la negredad chimeña, en los aleros de la cual brillaban como de oro los limpijimos peroles, mientras destacábanse también á su luz las rústicas repisas abrumadas de platos y tazas de las de más humilde abolengo; la blanca hornaina, donde una tosca imagen de barro lucía como sencillas ofrendas, verdes ramos de romero; la enorme cantarera donde viejo reclamo dormitaba tranquilamente y los cien detalles más que dan típicos relieves á los lagares de Andalucía.

—Tienes ya ganas de moler algo con tus parientes los dientes?—preguntó al tío Costales su compañero que hecha un *curruco* parecía querer meter entre las llamas su rostro apergaminado, en el que la nariz parecía á veces unirse con la puntiguada barba.

—Mis parientes los dientes? ya ni eso me quedan, camará, que estamos más solitos que dos güenas voluntades!

—Es verdad y mala Noche güena me preservó Dios pa el remate de la via, que to me preserva, que to lo que mo recobra se fue juvendo como por apuesta y to lo que más mo punza se mo vino como badurrios de torón cuando sargan los olivares!

—La verdad no es más que una y esa es la que tú loes; camará, y qué triste es la Noche güena oyoño; ¡te acuerdas de aquellas de nuestra moceá? cuando recibíamos á los reyes magos, como ellos se merecen, sonando el almirez, tocando guitarras, repiqueando paillos, bailando más que un trompo y comiendo más que un sabañón y bebiendo más que una osteria en verano?

—Pos to eso lo perdérá y con tal de tener aquí á nuestra vera á nuestra Rosalia.

—Pos no le tendrás, Pepa, no le tendrás; los hijos son hijos tan y mientras no jaceu su entubill lejos de nosotros; endispues, lo que es natural, lo que jace Rosalia con sus padres, ¡ellos mosotros con los nuestros y jarán con ellos los suyos.

—No; verás tú como Rosalia viene; ella es güena y mos conserva toa entera en güena voluntad y to su cariño.

—Pero si no polque no venga será mala; esengañate, no vendrá... ¡ya verás como mo mos miramos en ese espejo!

—Que no?... vamos hombre, no me leas eso, vendrá con su marío y con los rapaces; ¡ya verás tú y cenaremos tos juntos; ¡y á bien que no está diciendo comerme lo que los tengo prepará!

—No vendrá, teigo que no vendrá... esengañate Pepa... ésta es la via... no hay mejor mata-carñitos que la ancianía y la pobreza; ¡toro gallo mos cantará si en lugar de ser lo que somos vistáramos yo traje de elasticoth y tú de terciopelo granatel!

—Te qués callar, hombre, que eres ¡¡¡¡¡¡¡¡ mal agüero!

—Lo que teigo, esengañate, si la esperamos pa cenar, mañana que será otro día almorzaremos si qué Dios y su Santísima Madre.

El cielo palidece, la luz precursora del día empieza á brillar de modo vago y confuso, el gallo lanza en el corral su canto estridente; la que contestan los de los cercanos osteros; la vida rompiendo las dulces lazadas del sueño empieza á entonar sus rientes cánticos; dentro del hogar el fuego casi extinguido brilla alboranas, el frío lo invade todo así como la *Castellada*; á cuya indecisa luz se ven al tío Costales y á la seña Pepa, el uno junto al otro, unidos de los rugosos semblantes, como para mejor defensor del frío y de la tristeza, sus dulces compañeros durante aquella larga, larguísima noche de soledad y abandono.

Y al repetido y estridente cocorror del gallo despierta el viejo, desdeña el descarnado busto, posa una mirada amantísima en su pobre compañera y murmura al par que pone sus surridos labios en sus rugosas mejillas:

—¡Probetica vieja mía é mi corazón ¡¡¡¡¡¡¡¡ probetico vieja mía!

Y al dulce conjuro de aquel beso despierta la anciana, derrama su triste mirar por su alrededor y murmura tristemente:

—¡No ha venío!

—¡No te leje que te esengañaras!—exclama el viejo con amargo acento.

—Pos eso tí que ser porque la probetica estará mala... le responde la seña Pepa, al par que recompensa con otro el beso con el que se había de intentar consolarle en su dolor el tío Costales, su pobre, su triste, su escañadísimo compañero.

GRAMOFONOS CUESTA SALON CUESTA aparatos de fotografía GRAMOFONOS CUESTA

Sección de espectáculos

FUNCIONES PARA MANANA

TEATRO APOLO.—Beneficio del maestro Villaplana. Drama de la Reina Mora.—Dramas de la Excmo. Sr. Marqués de Villarreal del Tajo y la Española.—Balletes por la Srta. Lú. Todas las noches a las 8.

TEATRO PIZARRO.—Aida.—A las 8.

SALON NOVEDAD.—Nuevos cuadros de cine fotografiado entre ellos «El país del carbón» y «El mundo en un día».

CINEMATOGRAFODE LA PAZ.—Señores de gran motivo y cuadros de cinematógrafo entre ellos «El Rey en Londres y La Peluca».—A las 8.

ARTURO REYES.

CALISERIA Y ORBATERIA DE LA ESTRELLA de JOSE GARCIA PASTOR

Camisas fantasía. Corbatas alta novedad, género de punto, bisutería y paraguas. Especialidad en encargos a la medida. Bajada S. Francisco, 21, Valencia

Unos cuantos frascos de Extracto de algas marinas del Dr. E. Ferrer, tomados antes de la primavera, evitan las erupciones y enfermedades de la piel, tan frecuentes durante la próxima estación.

Venta: C. López Moreno, farmacias de San Antonio, Adolfo Costas y en todas las buenas farmacias y droguerías—Al por mayor: Vicente Ferrer y Compañía, Barcelona.

BANOS DE FUENTE PODRIDA

TEMPORADA OFICIAL DE 18 DE JUNIO A 30 DE SEPTIEMBRE. Aguas sulfúreas, sulfúricas y nitrorenadas, de rica mineralización y superiores a todas las de la región valenciana. MEDICO DIRECTOR: DR. D. ENRIQUE SALVA

LA MAQUINISTA BILBAINA

ARTIÑANO DÍAZ Y KURTADO DE MENDOZA BILBAO-DEUSTO. Talleres de construcción de Maquinaria Eléctrica y de Precisión. Instalación de Centros eléctricos. Transmisiones de fuerza por electricidad.

Aguas Naturales Bicarbonatadas Ferruginosas

DE FUENTE CALIENTE EN TOGA (PROVINCIA DE CASTELLÓN). Estas aguas no alivian, sino curan radicalmente las enfermedades asténicas y disorásticas, como la anemia, afecciones al estómago, raquitismo, clorosis, escrófulas, caquexias, etc.

Gran éxito

Vinos medicinales preparados por el Farmacéutico D. Manuel Amores Rebollo, en Sanlúcar de Barrameda, Cadiz. Estos excelentes vinos son naturales y preparados con una de las mejores marcas del país.

DEPOSITARIOS EN VALENCIA: Farmacia del Dr. Calvo, Mercado, 70. Andriol Petit, San Fernando, 28 y 30.

Conferencias de Matemáticas

BONAIRE, Nº. PRINCIPAL. Preparación completa para el ingreso en las escuelas de Ingenieros Industriales, Agrónomos, Montes, Minas, Caminos y Arquitectos. DIRECTOR: D. PEREGRIN BALADER

LA SEÑORA. Doña Isabel Capdequí y Almenar. Vinda de Ezenstro. que falleció en 31 de diciembre de 1904. La familia ruega a los parientes y amigos la asistencia.

Obra nueva. La antigua y acreditada librería de la viuda de R. Marlana Mompó (esquina a la Lonja, 2), ha editado y puesto a la venta bajo el título de El Cocinero Español, un buen escrito manual de cocina, en el que con gran claridad, precisión y sencillez se exponen las fórmulas e instrucciones necesarias para la confección de toda clase de comidas.

Las Barracas. LLOP, 8 y 10. Fábrica torcidos de algodón especiales para medias, negro indestructible y colores sólidos, su primerito estado. Completo surtido en hules para mesa y estraje e impermeables para cama.

UNA SEÑORA

ofrece indicar gratuitamente a todos los que sufren de reuma y gota, neurastenia, asma, estómago, diabetes, debilidad general, finfos, anemia, tisis, enfermedades nerviosas, etc., un remedio sencillo, verdadera maravilla curativa, de resultados sorprendentes que una casualidad le hizo conocer. Curada personalmente, así como numerosos enfermos, después de usar en vano todos los medicamentos preconizados, hoy en reconocimiento eterno y como deber de conciencia, hace ésta indicación, cuyo propósito, puramente humanitario, es la consecución de un voto. Escribir a Carmen G. L. García, calle Arribau, 24, 1.º, Barcelona.

Maquinaria de ocasión. Máquinas, calderas y bombas. Compra-venta de toda clase de Máquinas. Pídase el "Boletín de Ofertas", Publicación mensual y gratuita. Gómez-Gano y García en Compañía. COLON, 76, VALENCIA. Teléfono, 821

Quita dolores Giménez. Dolores de cabeza, neuralgias, reumatismo. Basta una cucharada. Es inofensivo, 1.25 pesetas frasco. Farmacia Hernán Cortés. Elixir de Tiocol del Dr. Costas. Medicamento moderno el más eficaz para curar la TUBERCULOSIS y CATARROS Y TOSAS ANTIGUAS. Dr. Costas—San Vicente, 149. Farmacia abierta toda la noche. Para los Católicos. 5.000 imágenes de pasta serria endurecida, muy artísticas y en todos los tamaños, se liquidan desde una peseta en adelante. Estas imágenes son propias para Oratorios y ritos, en las Asociaciones religiosas, por lo bien decoradas y económicas. Maldonado, 46, Valencia.

Sección religiosa

SANTOS DE MAÑANA.—El Sagrado Corazón de Jesús y la conmemoración de S. Pablo, ap. CUARENTA HORAS.—Mañana concluyen en la parroquia de San Nicolás, se descubre a las 6 de la mañana y se reserva a las 9 de la tarde. ADORACIÓN NOCTURNA.—Nuestra Señora del Carmen. JUORTE DE MARIA.—Ntra. Sra. de las Escuelas Pías, en su iglesia.

La seguridad en el mar

ALAS ACUÁTICAS de AYVAD. Representan un salvavidas de bolsillo y con facilidad se ponen en uso. Una persona de 20 a 120 kilos de peso, puede flotar con estas alas. Son de suma necesidad para las personas que están aprendiendo a nadar, y más aún para los que viajan por mar. Su peso 3 onzas. Precio, 5 pesetas. De venta: D. Rafael Conejos, San Vicente, 16 y 18.—VALENCIA.

HORROROSA CATÁSTROFE

20.000 sillitas japonesas. Han llegado con asientos grabados; son muy sólidas y propias para todos los departamentos de una casa, cafés, casinos, etc., se venden a SETE duros la docena. Calle del Angel, número 10. Hotel de compra-venta.

FORTIS. Plato del día para mañana: Lomo a la italiana (TELEFONO 537)

ULTIMA HORA

AGENCIA MENCHETA Conferencias telefónicas. Madrid 29, 15'15

«El imparcial». Aplauda la forma en que han sido nombrados los gobernadores, eligiéndolos sin consultarios y mandándoles a provincias con las cuales no les ligue ningún género de compromiso.

«Esto—escribe—los da autoridad. Con ella podrán dedicarse a la tarea de higienización moral.»

«El Liberal». «Si prospera el acuerdo de que cada potencia se encargue de mantener el orden y garantizar la seguridad de las personas y las cosas en aquellas regiones de Marruecos donde tenga intereses, resultará inmensa gravedad para España.»

«El Globo». Cree que a la postre será nombrado el señor Moret presidente del Consejo de ministros. «Pero—añade—al las Cortes las forman diputados y senadores exclusivamente del señor Montero Ríos, ni Moret ni cualquier otro podrá gobernar con semejante mayoría y ocurrirá lo que ha ocurrido con los conservadores.»

«El País». Combate con energía el proyecto de algunos republicanos de ir al retraimiento. Entiende que no debe abandonarse ningún medio de luchar contra la monarquía.

«El Universo». Comienza por declarar que no le satisface ningún gobierno liberal. Añade que desea aplaudir al Sr. Montero Ríos, aunque le llamen ministerial, como se lo llamaron en tiempo del Sr. Maura.

«El rey». El rey ha marchado esta mañana a la Granja en automóvil. Regresará esta noche.

«Las huelgas». El Sr. García Prieto nos ha dicho que la huelga en Lugo mejora, y que, según noticias oficiales que ha recibido, espera que estará terminada mañana.

«La bubónica». Respecto a los casos de peste bubónica ocurridos en Barcelona, el ministro nos ha dicho: «En cuanto se iniciaron las sospechas de que la enfermedad era la peste bubónica, y así se me comunicaron, comencé a inquirir detalles del mal, recomendando toda clase de medidas que aconseja la ciencia para atajarlo, de acuerdo con el director y subdirector de Sanidad Sres. Ayuso y Bejerano.

«Estos me han asegurado que por el proceso de la enfermedad, los casos de Barcelona carecen de importancia. Precisamente, desde hace siete años que apareció la peste en Oporto, ha quedado en Europa con carácter endémico y todos los veranos ocurren casos en Marsella, Londres, Hamburgo y Oporto.

«Pero nunca la epidemia logra desarrollarse, siendo atajada por el fuego, que es el remedio mejor. Lo ocurrido en Barcelona es lo siguiente: Un médico practicó la autopsia a un cadáver en descomposición. Inmediatamente sintióse atacado de bubones.

«Esto no es nuevo; en las salas de disección, médicos y alumnos suelen verse atacados de

bubones en las axilas al practicar autopsias en condiciones análogas. Pero aquí la gravedad está en que se propagó el mal a la criada del médico y murió. Al cadáver de la criada le han hecho la autopsia dos médicos notables, dos eminencias que fueron a Oporto comisionados por el Ayuntamiento de Barcelona para estudiar la epidemia. Dichos facultativos han declarado, por la simple observación de los bubones, que no revisten carácter infeccioso. No obstante serán remitidas las vísceras al gabinete microbiológico para que su análisis tranquilice al público. La Exposición gallega. La reina y la infanta doña María Teresa visitarán esta tarde la Exposición del Centro Gallego.

Infracciones. Los vocales obreros del Instituto de Reformas Sociales han visitado al Sr. García Prieto para hablarle de las huelgas y denunciarle algunas infracciones de la ley de reuniones cometidas por alcaldes y jefes de la benemérita.

La combinación militar. El general Weyler pondrá mañana a la firma del rey la anunciada combinación de mandos militares. Parece que el general Molins será nombrado fiscal del Supremo de Guerra y Marina. Madrid 29, 16-45

Oftalmismo valioso. La Correspondencia de España dice que el Sr. Villaurrutia rechazó el patriótico ofrecimiento de los españoles de Cuba de construir un fastuoso edificio que denominarían «Casa de España».

Parte del mismo, espléndidamente decorado, serviría para alojar al representante de España. Nuestros compatriotas no reclamaban auxilio ninguno, dándose por satisfechos con que su sacrificio fuera admitido por España. Cree el colega que reiterarán el ofrecimiento al Sr. Sánchez Román.

«Y por si éste imita la conducta—escribe—del Sr. Villaurrutia, bueno sería que se hicieran públicas las razones de la negativa que a nosotros no se nos alcanzan.»

De Cornúbia. Esta madrugada un incendio ha destruido la fábrica de salazón de D. Cándido Pérez. Las pérdidas son enormes. El edificio ha quedado reducido a cenizas.

De Mahón. Ha fundado la escuadra inglesa de Beresford, compuesta de ocho acorazados. El viernes saldrá para Barcelona. Madrid 29, 18-15.

Dividendo. El Consejo de Administración de la Compañía Arrendataria de Tabacos, ha acordado repartir en el próximo mes un dividendo de 50 pesetas por acción.

Felicitación. Una comisión del Circolo Liberal, presidida por el Sr. Ruiz de Velasco, ha visitado al señor conde de Romanones.

El Sr. Ruiz de Velasco ha pronunciado un discurso felicitando al ministro y afirmando que el país esperaba mucho de su paso por el departamento de Obras públicas, que es el ministerio del porvenir.

El conde ha contestado que aspiraba no a ser un ministro más, sino a que su paso se recordase por alguna obra útil para el país.

Toros. Cielo cubierto, calor, amenazando tormentas. Entrada floja. El paseo de las orejillas silencioso.

Chato. Jabonero súbito, abierto de guerra. Seguridad la salud con algunos capotazos. El animalito se declara buey. Acosado, acepta cinco varas por un caballo. Espinosa y Lobito bien. Seguridad, de perla y oro, pocos pases, un pinchazo calido y una estocada baja.

Desde Barcelona. Barcelona 29, 17'10.

La bubónica. Se han adoptado energías medidas para evitar el contagio con motivo de los supuestos casos de peste bubónica ocurridos en el domicilio del médico Sr. Corcó, y de los que murió la sirvienta.

El mencionado facultativo sigue más aliviado. Los médicos que han practicado la autopsia al cadáver de la sirvienta han declarado que los síntomas observados no concuerdan con los caracteres generales de la epidemia.

«El orfeón «España». Los concejales madrileños Sres. Estilat y De Gabriel, con los solistas del orfeón, y una comisión de los coros con nueve concejales del Ayuntamiento de Barcelona, se han trasladado hoy invitados por dicha Corporación a Arenys de Mar, en uno de cuyos balnearios de tan pintoresca playa, han sido obsequiados con un banquete.

Los coros Clavé obsequiarán también anoche al orfeón «España» con un lunch. La fiesta resultó fraternal y patriótica y se prolongó hasta las tres de la madrugada.

Brindaron el concejal barcelonés Sr. Fabra y los madrileños Sres. Estelat y De Gabriel. Estos hicieron votos por la total unión de Barcelona y Madrid.

Dieronse vivas a Madrid, Cataluña, Barcelona y España. El director de los coros Clavé preguntó a los castellanos si estaban satisfechos de su estancia en Barcelona, y al obtener contestación afirmativa renováronse los vivas.

Los madrileños colocaron al estandarte de los coros Clavé una cinta morada con los escudos de Madrid y Barcelona, junto con cartillos dedicatorios. Luego cantaron una jota de su director el maestro Alvíra.

La fiesta terminó cantando unidos castellanos y catalanes el himno «Gloria a España».

La verbena de San Pedro. Estuvo animadísima. En muchas barridas hubo castillo de fuegos artificiales y encendiéronse las tradicionales fogatas.

En el Parque celebróse la fiesta nocturna. Como la noche estaba desapacible, lloviendo a intervalos, la concurrencia no fué muy numerosa.

Lo más saliente del festejo fueron los fuegos de artificio disparados en el lago. Hoy han continuado los festejos, habiendo mejorado el tiempo.

Toros en Barcelona. Barcelona 29, 18'40. Plaza Nueva. Reses de Pablo Romero. La

gartijo y Machaquillo. Buena entrada. Café-raso.

Cordillo. Berrendo, caprote. Tres varas, dos caídas y dos caballos. Legartijo oportunísimo en quites, siendo ovacionado. Escalaco y Carrajillas tres pares regulares. Legartijo breve faena, dos medias, una atravesada y descabella. (Palmas y pitos)

Mojino. Berrendo. Sols varas, dos caídas y un caballo. Manone y Patatero cuatro pares buenos. Machaso, de ceros administra al toro una hasta el puño. El bicho se descompone. El diestro intenta descabellar cuatro veces; suelta un sabazo y un metisaca y por fin descabella a la tercera, previo un aviso.

Temerario. Berrendo, caprote. Siete varas, tres caídas y dos jacos. Carrajillas y Chiquilin cumplen. Legartijo, media, marca de su inolvidable tiro, y descabella. (Palmas)

Descaño de quince minutos. Rumbo. Berrendo caprote. Cuatro varas, dos caídas y un caballo. Peraan Patatero y Camará. Sigue la corrida.

Desde Castellón. Castellón 29, 17'30. El día. Con motivo de la festividad del día en el todo el público se ha trasladado al Grao.

Juicio por jurados. Los magistrados de la Audiencia se trasladaron ayer a Luena, donde ayer se vió por jurados una causa por homicidio. Defendieron a los procesados los Sres. Carpi y Solsona.

El veredicto fué de inocuidad. El fiscal pidió la revisión de la causa por nuevo Jurado. La Sala accedió a ello.

López Irastorza. Esta mañana ha marchado a Madrid el ex-gobernador Sr. López Irastorza. Le han despedido muchos amigos, algunos de los cuales le han acompañado hasta Sagunto.

Sala de armas. Mañana se inaugurará en el Casino Antiguo la sala de armas organizada por los oficiales de Orumba y Tetuán.

Tomarán parte en los asientos los Sres. Martínez, Millán, Clamarchirán, Lleó, Torre y Truchart. Después habrá lunch y baile.

Extranjero. De la Guerra. San Petersburgo 29.—Han llegado al Norte de Corea 10 000 japoneses, a las órdenes de Asengados.

Los rusos se han retirado a la orilla opuesta del río. Los japoneses siguen avanzando. No se confirma la muerte de los generales Llenewich y Kourouptkine.

—Han sido condenados a muerte los jefes y oficiales de Yoshima, que se entregaron sin combatir. Han sido movilizadas las reservas de 1901 y 1903.

Para la paz. Tokio 29.—El partido constitucional ha votado una petición al gobierno. Reclaman en ella que para la paz se extienda Rusia algunas concesiones de territorio, indemnización de guerra y arreglo definitivo de lo de la Mandchuria.

El plan de Oyama. San Petersburgo 20.—Dice que Oyama pretende encerrar a los rusos en un gran círculo, realizando un gigantesco movimiento envolvente.

Por ahora no hay signos exteriores de este plan. Los japoneses se hallan a 130 kilómetros de Kilitin.

La escuadra japonesa. París 29.—La escuadra japonesa ha aparecido a lo largo de Wladivostok.

Lo de Marruecos. Tánger 29.—Informes dignos de crédito aseguran que es prematuro cuanto se habla de concesiones del sultán a Alemania.

Cierto que hay petiolones en defensa de los intereses alemanes, pero se ajustan al tratado de Madrid, y en nada perjudican la igualdad de las potencias.

Estas peticiones han sido aplazadas hasta conocer la opinión de las potencias respecto de la conferencia internacional.

Suecia y Noruega. Berlín 29.—Circula el rumor de que será elegido rey de Noruega un hijo del kaiser. El ministro de Estado sueco ha declarado que no sería posible la unión con Noruega venida.

Grandes desórdenes. Odesa 29.—El comandante del acorazado Novick mató de un pistoletazo a un marinero que se quejó de la mala alimentación.

La tripulación se sublevó, matando a los comandantes y oficiales. Los sublevados amenazan a la plaza.

Las autoridades han pedido socorros a Sebastopol. Se cree que los buques que se mandan harán causa común con los sublevados.

Han sido cerrados los almacenes del puerto. Han sido disparados desde el Novick mató a cuatro cosacos e hirió a dos.

Sección amena. OHABADA. El tres-cuatro de una carta costó algún tiempo seis cuartos que pagaba el receptor al recibirla en sus manos; rabo de una-dos muy bueno para avivar ipsofacto la memoria perseguida en comiendo tres ó cuatro. Le es preciso tener todo al militar ó soldado para abandonar la patria yendo a países lejanos.

Solución a la anterior: Cantarera. Imp. de J. Guiz, Miñana, 7 y 9, Valencia

Casi inmediatamente después de tomar la Zarzaparrilla del Dr. Ayer se empiezan a sentir sus efectos depurativos y fortalecientes.

Preparada por el DR. J. C. AYER & CO., Lowell, Mass., E. U. A.

VAPORIS DIRECTOS a Barcelona

Salidas fijas todos los domingos, a las 11 de la mañana, por los vapores de la COMPAÑIA VALENCIANA DE NAVIGACION.

Diabetes Antrax Dispepsias ANTIGUA FARMACIA DE COSTAS, SOMBRERERIA. 5

Para su curación, así como para combatir otras enfermedades como la furenculosis, supuraciones, dermatosis gastro-enteritís, etc., se recomienda la Levadura seca de cerveza preparada por el doctor COSTAS.



4 a 8 ptas. por día Se desean personas de ambos sexos para trabajar con nuestra máquina de hacer calcetas.

HERPES

Curación radical con el Depurativo Arellano. Más de 30 años de éxito constante.

SERVICIOS de la Compañía Trasatlántica



Línea de Cuba y Méjico En vía 17 de julio saldrá de Bilbao, el 20 de Santander y el 21 de Geraña.

Línea de New-York, Cuba y Méjico El día 26 de julio saldrá de Barcelona, el 28 de Málaga y el 30 de Cádiz.

Línea de Venezuela-Colombia El día 11 de julio saldrá de Barcelona, el 13 de Málaga y el 15 de Cádiz.

Línea de Filipinas El día 8 de julio saldrá de Liverpool y el 22 de julio de Barcelona, habiendo hecho las escalas intermedias.

Línea de Buenos-Aires El día 1 de julio saldrá de Barcelona, el 5 de Málaga y el 7 de Cádiz.

Línea de Fernando Póo El día 25 de julio saldrá de Barcelona y el 30 de Cádiz.

Línea de Canarias El día 17 de cada mes saldrá de Barcelona el 18 de Valencia, 19 de Alicante y el 21 de Cádiz.

Línea de Tánger Salidas de Cádiz: Lunes, miércoles y viernes. Salidas de Tánger: Martes, jueves y sábados.

NOTA. Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado como ha acreditado en su dilatado servicio.

AVISOS IMPORTANTES: Rebajas en los fletes de exportación.—La Compañía hace rebajas de 10 por 100 en los fletes de determinados artículos.

Quando Quiera Vd. Píldoras, tome las de Brandreth. Puramente Vegetales. Siempre Eficaces. Curan el Estreñimiento Crónico.

Emplastos Porosos de Alcock. Remedio universal para dolores. Donde quiera que se sienta dolor aplíquese un emplasto.

Balneario Cervellón VILLAVIEJA Provincia de Castellón. Aguas bicarbonatadas y sulfatadas efervescentes. Médico-Director Dr. D. Clodomiro Andrés.

LONJA DE ARROCES de Manuel Muñoz. Valencia, Plaza de Galindo, 1. Teléfono 822. Se detallan arroces bomba y amonquill superiores, en frascos.

Subasta con retasa. Casa Tapinería, 44, compuesta de bajos, tres pisos y terrado. Saldrá por 7.500 pesetas.

Subasta. El día treinta del actual, a las once horas en el despacho del notario de esta ciudad, D. Alfico Caravaca.

IMPRENTA DE J. GUIX. CALLE DE MIÑANA, 7 y 9. En este establecimiento se confeccionan con esmero y prontitud cuantos trabajos tipográficos se encargan.

Antidoto Soberano de las enfermedades biliosas. ES EL PURGANTE DE ANDRES Y FABIA. Farmacéutico premiado de Valencia.

CONSEJOS PRACTICOS SOBRE LA higiene de la primera infancia. CON UN APENDICE ACERCA DE LAS enfermedades de los niños.

Virus contra SERPETA Virus contra NEGRILLA. De D. J. Andrés y Fabiá, farmacéutico premiado. La Serpeta es causa de una enfermedad gravísima.

Subasta. Precedente de cierta testamentaria se saca a la venta en pública subasta, que tendrá lugar el día TREINTA del actual.

Subasta. Precedente de cierta testamentaria se saca a la venta en pública subasta, que tendrá lugar el día TREINTA del actual.

Subasta. Precedente de cierta testamentaria se saca a la venta en pública subasta, que tendrá lugar el día TREINTA del actual.

Pérdida. Se aplica a la persona que se haya encontrado un reloj de plata, que se perdió ayer mañana desde la Bajada de San Francisco.

Negocio Productivo. Menos lucrativo pero más seguro que otros negocios. Cada 1000 pesetas producen de 20 a 30 pesetas al mes.

MODISTA. Corte parisiense. Últimas modas. Se confeccionan trajes desde 5 a 25 pesetas.

Delineante. Se necesita que está practico en tra bajo de taller y pasea nociones de cálculo.—Razos: Guillén de Castro, 114.

Compañía Valenciana DE NAVIGACION. SERVICIO REGULAR DE VAPORES entre España, Francia e Italia para carga y pasajeros.

Servicio de vapores especialmente propios para el transporte de fruta y vino. Para Londres y Amberes El Pelayo el viernes 30 del actual.

Para Londres y Amberes El Pelayo el viernes 30 del actual. Para Londres y Hamburga El Gravinia saldrá el sábado 1.º de Julio.

Servicio regular de vapores Para Liverpool EL BERYL cargará el lunes 3 de Julio.

Para Liverpool y Swansea EL ORDOVICIAN cargará el jueves 6 de Julio. Para Londres SAPHIRE cargará el sábado 1.º de Julio.

Para Glasgow SZENT ISTVAN cargará el martes 4 de Julio. Consignatario: Alberto Ries, Pascual y Genis, 27, principal.

VAPORES ASTURIANOS —Itinerario fijo— El Segundo saldrá de este puerto el día 30 del actual para Aguilas, Málaga, Vigo, Villagarcía, Coruña, Ferrol, Bayona, Gijón, Santander y Bilbao, admitiendo carga y pasajeros.

COMPANIA SEVILLANA —Itinerario fijo— El Sevilla saldrá el día 3 de Julio para Algeciras, Cartagena, Almería, Málaga, Cádiz, Sevilla y Huelva.

Vapores de los Sres. Vinuesa y Compañía, de Sevilla Manuel Espalliu saldrá de este puerto el 3 de Julio directo para Málaga, Cádiz y Sevilla, admitiendo carga y pasajeros.

Nuevo Valencia saldrá de este puerto el 3 de Julio directo para Barcelona y Marsella, admitiendo carga y pasajeros.

Para Glasgow El Jerraco saldrá el 3 de Julio. Para Liverpool El Lisa saldrá el 5 de Julio.

Para Londres El Bengal saldrá el 6 de Julio. Para Bristol El Ino saldrá el 6 de Julio.

Consignatarios: Huero y Ojeda, Pintor Sorolla, 11, principal. Vapores de los Sres. Ibarra y O. Sociedad en Comandita de Sevilla.

CON ITINERARIO FIJO BISEMANAL SERVICIO CORRIENTE. Cabo San Vicente saldrá el 30 del actual para Tarragona, Barcelona, Cete y Marsella, admitiendo carga y pasajeros.

Cabo Corona saldrá el 30 del actual para Alicante, Cádiz, Algeciras, Almería, Málaga, Cádiz, Algeciras, Sevilla, Huelva, Vigo, Villagarcía, Carril, Coruña, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao y Sanja.

También para Burdeos, Bayona, Dunkerque, Havre, Rotterdam y Amsterdam, con trasbordo a flete corrido, admitiendo carga y pasajeros.

También se admiten seguros de las mercancías en la acreditada empresa Lloyd Malagueño, a primas muy reducidas. Consignatarios: Viuda e hijos de Negros, plaza del Príncipe Alfonso, 18.

Para Avilés (directo) Ballesteros núm. 2. Saldrá de este puerto el 5 de Julio admitiendo carga.

Aquiloneros. Se alquila un precioso chalet con un correspondiente jardín en Nazareth, calle N. S. de los Desamparados, 22, de rón razón Cruz Nueva-2, frente al Hotel de París.—Valencia.

Ventas. Se venden unas pinturas de calles, Plaza de la Cruz, 9, sembrerías.

Plano de magníficas voces en muy buen estado urge venta y se dará un precio; es inútil que venga profesor porque no se da comisión a nadie; horas de verlo de 9 a 11 y de 3 a 4, calle Ferrer, 2, 1.º.

Nodrizas. Una viuda, de Montañés, de 22 años (hace de 3 meses, deses criaron en casa los padres y una lebradora, de la barba, y otra de Valencia, para criar en sus casas; darán razón: en la calle de Verónica, núm. 13, bajo, entrado por la calle de la Correjería.

Máquinas usadas para coser y hacer modas. Se componen, componen y cambian de todos sistemas. Máquinas para coser, desde 1 duro: calle de Salva, 4, bajo. Hay a la venta medias y calcetines a precios baratos.

Oro y plata. Se compran alhajas y otros objetos de oro y plata usados, a precios ventajosos. Esta antigua y acreditada casa continúa dedicándose a la compra de alhajas finas y monedas de oro y plata italiana, francesa, por todo el valor que las mismas tengan: plaza de Colón, 1, bajo, esquina a la calle de Roldán, 11, Ossa de Oro.

Matemáticas, francés y latín. Se repasan a domicilio con arreglo a los programas del Instituto; razón calle de Ruzafa, 7, 3.º.

DINERO. A comerciantes e industriales, a propietarios y a militares. Intereses módicos. Calle de Colón, 28, bajos, frente a la casa de don Juan de los Rios.

TENIRSE el pelo y la barba CON EL AGUA DEL CANADA del Dr. Costas. Inecente composición de extractos y seguro resultado.—Fichas al Dr. Costas, San Vicente, 125. Juzgado a la calle de la Barba.

Dinero económico. Se facilita a los militares activos, reemplazo, reserva y empleados de comercio, comerciantes y a los propietarios; respondiendo de las rentas y con hipoteca al 5 y 8 por 100; y se asegura de la compra-venta de fincas, seguros de vida e incendios; darán razón: el corredor Cabanell, Zapatería de los Niños, 3, 3.º, puerta.

Dinero a rédito. Sobre fincas y contra pagares librados o evaluados por propietarios. Dirigirse con ofertas y demanda al Centro Hipotecario, Ballesteros, 2, de 9 a 11.

Godella. En el mejor punto de la calle Ancha de la Abadía, se alquila una espaciosa casa bien amueblada, con mesa de billar y jardín, compuesta de planta baja y principal; se alquila junto a un apartamento. Darán razón: calle de Pintor Sorolla (antes Barcan) 12 y 14. Almacén de Papelés pintados.

Traspaso de un local, con todos los enseres de espárragos y horchatería, instalado en la calle de Ruzafa, núm. 31. Razón: San Vicente, 130.

Fotografía. Se traspasa una acreditada y bien informada, por no poderla atender. Informar en Estroguerra Aragonesa, calle Pintor Sorolla.

Ocasión. Se venden una magnífica Jardinería y una Meridiana, completamente nueva e informarán, calle Alta, 49, portería.

Meritorio. Se desea uno que sepa leer y escribir, de 8 a 10 años de edad, inútil presentarse sin buenas referencias. Lauris, 12, 2.º.

PERSIANAS. No comprar antes de visitar el establecimiento de J. Masís, calle Calatrava, 1 y 3, donde encontrará de todas clases y gacías, a precios muy reducidos como los que a tener la primera casa de este artículo. Calle de Calatrava, 1 y 3.

LAS ESQUELAS MORTUORIAS. SE ADMITEN EN "La Correspondencia de Valencia," hasta las seis y media de la tarde. COLD-CREAM VIRGINAL a la Glicerina. Libro a la piel de la irritación del sol, conserva la frescura del cutis, mantiene siempre joven la cara, y por la finura y duración de su aroma, es superior a todo el empleado con analógico objeto.